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Θεσσαλονίκη: Δημιουργείται το πρώτο 
σουπερμάρκετ χωρίς μεσάζοντες..
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Κίνηση από παραγωγούς, αρχικά στην Κατερίνη
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Ένα νέο σούπερ μάρκετ έρχεται στην Ελλάδα και σε αυτό θα πουλούν προϊόντα 
αποκλειστικά παραγωγοί καταργώντας τους μεσάζοντες. Ένα σούπερ μάρκετ 
χωρίς μεσάζοντες.

Πρόκειται για παραγωγούς από όλη την Ελλάδα που θα πωλούν τα προϊόντα τους 
στο πρώτο σούπερ μάρκετ παραγωγών στη χώρα μας. Και ήδη κάνουν από τώρα 
σχέδια για την επέκτασή του σε πολλές πόλεις της χώρας.

Η πρωτοβουλία ανήκει στην Ένωση Ελλήνων Παραγωγών. Όπως δηλώνει ο 
πρόεδρος της ένωσης Ηλίας Μαυρομάτης «στόχος μας είναι κάθε δύο μήνες να 
επεκτεινόμαστε σε κάθε πόλη της Ελλάδας» και προσθέτει: «Στόχος μας είναι μια 
ομάδα από Έλληνες παραγωγούς να πουλάνε τα προϊόντα τους», αναφέρει στο FnB 
Daily.

Σε ανακοίνωση της Ένωσης Ελλήνων Παραγωγών αναφέρεται: «Η Ένωση Ελλήνων 
Παραγωγών κάνει γνωστό στους καταναλωτές ότι στην Κατερίνη αντί για μια 
φορά το μήνα που γινόταν η δράση σύντομα θα ανοίξουμε το πρώτο μάρκετ 
παραγωγών. Σε καθημερινή βάση τα προϊόντα που ξέρετε. Με περισσότερους 
παραγωγούς και σε τιμές παραγωγών».

Σύμφωνα με τον κ. Μαυρομάτη, τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του νέου σούπερ 
μάρκετ που δημιουργεί η Ένωση Ελλήνων Παραγωγών είναι πως «δεν θα υπάρχουν 
μεσάζοντες και οι τιμές των προϊόντων θα είναι ιδιαιτέρως χαμηλές».
Στόχος της Ένωσης είναι να προσφέρει στο καταναλωτικό κοινό ό,τι προσφέρει 
κάθε σύγχρονο σούπερ μάρκετ και σταδιακά θα προστεθούν και άλλα προϊόντα.

Σύντομα σούπερ μάρκετ σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη

Μέσα στο καλοκαίρι η Ένωση Ελλήνων Παραγωγών αναμένεται να ανοίξει το 
πρώτο supermarket στην Κατερίνη. «Έχουμε ήδη νοικιάσει ένα κτίριο 550 τμ», 
δηλώνει ο κ. Μαυρομάτης.

Από την επόμενη χρονιά αναμένεται να επεκτείνει τις δραστηριότητές της σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη, όπου θα ανοίξουν σούπερ μάρκετ των παραγωγών 
δημιουργώντας μια αλυσίδα σούπερ μάρκετ χωρίς μεσάζοντες.
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